Egy cs6ben az aljatol szamitott 1,5 m magassagban szelep van, amely a legkisebb nyomaskiilonbség hatasara felfelé
nyilik. A csovet vizbe helyezziik agy, hogy a szelep ¢t = 0 idGpillanatban a viz szinével egyenlé magassagban legyen,
majd periodikus mozgassal fel-le mozgatjuk. A csé sebességét az id6 fliggvényében az dbrdn lathatd grafikon adja
meg. A szeleptdl szamitva milyen maximélis h magassigra emelkedik fel a cs6ben a viz? A csének a vizben torténd
mozgatéasakor felléps zavaro jelenségektdl (pl. a surlodastol) tekintsiink el.
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